
בס"ד
בעיות מילוליות – חיבור חיסור בתחום ה- 1000

1. אולם הספורט בבית הספר "בן גוריון" מכיל 536 מקומות ישיבה.                                                              אולם הספורט בבית הספר "אשכול" מכיל ב- 384 מקומות ישיבה יותר. 
     כמה מקומות ישיבה מכיל בית הספר "אשכול" ?
תרגיל: ____________________________________________
תשובה: ___________________________________________
2. אמא קנתה תנור ב – 610 ₪ ומגהץ ב 438 ש"ח. 
      כמה שילמה אמא עבור שני המוצרים ? 
תרגיל: ___________________________________________
תשובה: ___________________________________________
3. גיל אסף 280 קלפים. רועי אסף  234 קלפים יותר מגיל.
      כמה קלפים אספו שניהם יחדיו?
תרגיל: ____________________________________________
תשובה: __________________________________________
4. בספריית בית הספר יש 1000 ספרי קריאה. תלמידי בית הספר השאילו 622 ספרים.            כמה ספרים נותרו בספרייה?
תרגיל: ____________________________________________
תשובה: ___________________________________________
5. בבית הספר לומדים כ 868 ילדים. מתוכם 421 בנות והשאר בנים. 
      כמה בנים לומדים בבית הספר ? 
תרגיל: _____________________________________________________
תשובה: ____________________________________________________
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1. גיא קנה מכנסיים וחולצה . כמה שילם ? 
תרגיל :___________________________________ 
תשובה : __________________________________
2. נורית קנתה משקפיים וגרביים . כמה שילמה ? 
תרגיל : ______________________________________
תשובה : _____________________________________
3. ירון רוצה לקנות כובע וחולצה . האם יספיקו לו  350 שקלים ?
הסבירו : ________________________________________________
4. רותי קנתה  2 פריטים  ושילמה עליהם פחות  מ-  450 ₪ . מה היא קנתה ?
אפשרות א : רותי קנתה ________  ו- ________ . היא שלימה ________ ₪
אפשרות ב : רותי קנתה ________  ו- ________ . היא שלימה ________ ₪
אפשרות ג : רותי קנתה ________  ו- ________ . היא שלימה ________ ₪
אפשרות ד : רותי קנתה ________  ו- ________ . היא שלימה ________ ₪
פעולות בתחום המאה – חיסור עם פריטה והמרה
פתרו :

________  =  235 – 654   
  ________  =  316 – 708   
  ________  =  19 – 842   
  ________  = 8 – 523    
________  =  304 – 910   
________  =  547 – 630  
________  =  270 – 418   
.________  =  578 – 736   
 ________  =  143 – 600 

   של מי המטריה  ? ________
   צבעו את המשבצות בהן מופיעות תוצאות התרגילים שפתרתם  :
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חיבור בתחום האלף עם המרה
    פתרו:
  ________  =  18  +  302 
  ________  =  74  +  125  
________  =  39  +  584  
________  =  257  +  618 
________  =  406  +  105  
________  =  430  +  476 
________  =  516  +  284 
________  =  258  +  75 
________  =  340  +  269  
    האם יגיע העכבר לגבינה ?
    צבעו את המשבצות בהן מופיעות תוצאות התרגילים שפתרתם  :
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